
1ére 13 mai 2022.

DS no 15 : Test produit scalaire et Cercle (30 min)

�
�	I (4 points)

La figure ci-contre représente
• Un rectangle ABCD tel que AB = 5 et BC = 3 ;
• Un triangle ABF équilatéral.
• E est le symétrique de H par rapport à (BC).
Calculer les produits scalaires suivants ; vous compléterez la copie (aucune
justification n’est demandée).
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 �	II (1 points) Soit les points A(−5;−2),M(1;−3), T(−1; 2), H(0; 8). les droites (MA) et (TH) sont-elles
perpendiculaires ?�
 �	III (1 points) Soit E : x2 + 3x+ y2 − 4y = 0.
S’il s’agit d’un cercle, précisez son centre et son rayon.�� �
IV (3 points)

Soit C le cercle de centre Ω(3; 2) et rayon 2.
1. Déterminer une équation cartésienne de C puis tracer C sur le graphique

ci-contre.
2. Soit D : y = x+ 1

a) Représentez D sur le graphique.
b) Déterminez les coordonnées des points d’intersection de C et D
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V (1 point)

1. F l’ensemble des points tels que

{
y > 2

(x+ 2)2 + (y− 3)2 6 16

2. G l’ensemble des points tels que


y > x+ 1

y 6 −x+ 5

x > 0
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